
  

 

   DOBRO JUTRO, DOBAR DAN!                  06.04.2020. 

        Evo, dragi boravkaši 2.a i 2.b razreda, stigao nam je i novi tjedan. 

Nadam se da ste se dobro odmorili preko vikenda. Ponovno vam šaljem 

nekoliko zadataka za vježbu. Razmišljajte o njima i napravite ih kada se 

malo odmorite od škole “na daljinu”. 

         Sve predloženo možete raditi u ovom tjednu i to od 06.- 08. ili 

09.04.2020. Nakon toga počinje kratki odmor i proslava najvećeg 

kršćanskog blagdana, Uskrsa. Zato vam šaljem i crteže, bojanke. Bilo bi 

dobro kada biste prema tom predlošku SAMI CRTALI. Okruženi ste 

mnogim bojankama, a bilo bi odlično da i sami tako nešto nacrtate i 

obojite. Sjećamo se kako to ide- najprije skica koju radimo sasvim 

tankim i laganim potezom olovkom. Neka trag olovke bude skoro 

nevidljiv! Tako skicu možemo osmišljavati i popravljati sve dok nam se 

ne svidi. Tada podebljamo crte, višak možemo izbrisati- i obojimo crtež.  

     Kako bi sve još bolje izgledalo, na kraju sve tragove olovke izvučemo 

crnom drvenom bojicom! Tako možete napraviti i čestitke za svoju 

obitelj. Ugodan rad i lijepe dane koji su pred nama želim svima vama 

kao i vašim obiteljima! 

1. Zadatak za vježbu: ponovno brojimo VIŠEKRATNIKE zadanih 

brojeva.  

   Na primjer,u zadatku: broji po 2 od 13- 19 izgovaramo: 14, 16, 18!        

Ili broji po 2 od 19- 13 brojimo: 18, 16 i 14. Gotovo! 

a.) Broji po 2 od 5- 18 i od 18- 5 

b.) Broji po 5 od 22- 49 i od 49- 22 

c.) Broji po 10 od 17- 99 i od 99- 17 



 

 

 

2. Naša mala priča se nastavlja (II. Dio ) 

                        BEKI I RON 

       I blizanci i mace najviše su voljeli 

beskrajne igre. Trčali bi, igrali nogomet- i 

Beki i Ron su stvarno voljeli lopte. Valjali bi 

se po travi, penjali se po staroj trešnji, 

igrali se skrivača na tavanu, u dvorištu i u 

starom spremištu.  

    Martina i Martin voljeli su se jako, jako 

glasno smijati, onako, od srca, veselo i 

bezbrižno. Mama bi često kazala da su kao 

živo srebro! A što bi to značilo, nisu baš 

razumjeli, no zvučalo je zanimljivo i 

neobično.  
                                                     ( Nastavlja se ) 

 

 



 

 

     Odgovori na pitanja: 

1. Koje igre se spominju u priči, a koje voliš i ti? 

2. Koje igre se ne spominju, ali ti ih jako voliš? 

3. Ima li tvoja obitelj neobične, starinske komentare o djeci  

    ( npr. stare poslovice, izreke, izraze )? 

4. Koju neobičnu igru iz vlastitog djetinjstva znaju tvoji 

roditelji, a koju danas djeca više ne igraju? 

Moja molba i savjet: navečer u krevetu, prije spavanja, vježbaj 

brojanje višekratnika kao i prošli tjedan- 10-ak minuta. Ali, taj 

rad valja upotpuniti glasnim čitanjem neke super knjige, 

slikovnice- i opet 10-ak minuta! 

 

Do idućeg tjedna, uspješne i ugodne dane, kao i sretan Uskrs 

svima, učiteljica Ana- Marija!        

                                                                                         

 

 



 

                                                                                       


